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AEMONIA MMOYTZKQY Tuuvdoio Auuvtaiou

M&OnpaA3.3 — H ouv&pTnon y=ox

AATEBPA

B TYMNAZIOY

Av 10 TTOOG X,y €ival avdAoya va CUUTTANPWOETE TOUG TTOPAKATW TTIVOKEG TIPWV:

X 1 2 3

y 5 25 4
X 1 2 3 12

y 4 22

270 id10 oUCTNUA A&dVWV va KAVETE TIG YPAPIKEG TTAPACTACEIG TWV EUBEIV:

) 1
€0Y=X , E€,0y=—-X , €31y=3X |, E4ly=—2X

Na Bpeite TIG e€lowoelg Twv guBeiwv OA kal OB Tou

oIrmAavou oxAuaTOoC.
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Na oxedidoete yia eubeia n otroia va diEpxetal atrd TNV apxrf Twv agdvwy O Kal va €xEl
KAion ion pye —0,5.

Mia euBeia € diépxeTal atrd TNV apxn Twv afdvwyv Kal atrd To nueio A(B, V3 )
I) Na Bpeite Tn ouvdpTnon TTOU €XEl WG YPAPIKA TTapdoTacn Tnv eubeia auTh
II) Na uttoAoyioeTe Tn ywvia w, TTou oXnaTi¢el n euBeia pe Tov nuiagova OX.

Mia guBeia € di¢pxeTal atmd TNV apxh Twv agdvwyv Kal atrd To onueio A(\/E, JE)
1) Na Bpeite Tnv kKAion Tng euBeiag kai Tnv €¢icwon TG
II) Na uttoAoyioeTe TNV €@w Kal TN ywvia w, TTou oxnuarticel n eubegia pe Tov agova X'X.

Na Bpeite TNV TIur Tou A, yia Tv otroia n €uBtia y =(2A-3)- x éxel kKNion — %
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Na Bpeite TNV TIPA TOU A, yia TNV oTTOia N €UBEia y = - X OlIépxeTal atrd 1O

5
onueio Al ——,2|.
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